关于住不够规避移民监保住枫叶卡入籍和双重国籍的探讨
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前言：最近不是加美出入境信息共享了吗？从美国陆地离开加拿大的路已经行不通了?如何可以做到离开加拿大无记录呢？独家相应的最新方案绝对可以做到离开加拿大无记录从而保住身份！

第一、当前最新形势：

（1）30万宗移民申请被废

加拿大移民部长康尼日前宣布将退回2008年2月27日前未审查技术移民申请近30万宗，令广大仍存希望的中国申请人不满，更有愤怒申请人封他为「不移民部长」加以讽刺。

康尼为「一刀切」取消旧申请的政策辩护，他说：「与其留待申请人在经过6年或8年之后，才发现根本不可能移民加拿大，不如现在就负责任的告诉他们此一困难决定，让仍有兴趣的人重提申请。」他认为，这项办法对加拿大，或是对申请人都有好处。

移民部从2001年至2008年2月27日收到的旧案申请约有30万宗，其中有2万宗已展开审查，而有28万宗完全未开始审查。

（2）加美共享出入境纪录

加拿大和美国于2011年12月7日签署加、美共同边界协定(Canada-U.S. perimeter security pact)，这项旨在保护双方安全、维持两国人员、货物交流畅通的29点协议中 有数项关键条款，如极具争议的双方共享出入境纪录。

这个计划其中一个目的，可能是联邦政府有意针对每个永久居留加拿大人士，确保他们真正在加国境内生活，才可以成为入籍公民。换句话说，新一套出入境制度实施后，每一个从海陆空进入及离开加拿大的人，都纳入北美洲大陆安全计划范围的资料数据里，他们的行踪都会无所遁形。这方面的影响，对某些新移民可说非同小可。 新措施相信对那些有意隐瞒离境纪录的加国居民，确有心理阻吓之效。

第二、提出新问题：

（1）30万宗移民申请被废，看来加拿大的移民政策收得非常紧，加拿大永久居民身份本来就来之不易，现在就更应好好珍惜，如何保住它？

（2）加美共享出入境纪录，那些以前利用出境加国无需盖章漏洞而「走后门」的移民是否再也「无路可走」呢?

答案是否定的（除非你要长期在美国生活工作）。加美共享出入境纪录，对我们是没造成任何影响，反而更好说明你人在加拿大！因为我们的路是合法的光明正大的路，只不过现在却是一条全新更好的更省心省力的高速路！

（3）我5年内居住不够2年或不居住能保住枫叶卡吗? 答案还是肯定的
　
（4）我4年内居住不够3年能入籍吗? 答案还是肯定的
　　
第三、关于申请更换新（延续）枫叶卡和入籍的问题探讨：
　
30年河东30年河西，一位获诺贝尔经济学奖的学者最近在台湾的经济论坛上震撼性地预测，世界经济金融中心正向东移动到亚洲，2008年美国引起的全球经济危机，导致世界经济要恢复到之前的水平要等到2030年！今天欧洲的债务危机更令全球经济雪上加霜！
　
加拿大的政府相当短视，嫌技术移民没有带来快钱就提高准入门槛而大开投资移民之门，以便纳财。再如，本来我们当初移民享有的家庭团聚的权利，现在却要额外每年花500多加币来买10万的医疗保险才能办理父母的十年探亲签证，我们的移民部长还大张旗鼓地吹擂是“超级签证”。其实隔壁美国给我们每个居民的B1/B2签证很多年前已经是十年有效期的了。看清楚，都是窥探移民口袋里的钱，而不是广纳人才，为国家的将来长远规划。

最近签署的加、美共同边界协定一开始就引发很多加拿大人的反对，因为它需要将出入加拿大边境的人士的有关情报提供给美国安全部门，人们担心这可能涉嫌侵犯加拿大的主权与公民个人的隐私权。而问题的关键是加拿大纳税人为此需要按美国的标准更新并提升自已边境的安检设备，至少需要10亿元的花费，这在当前艰难的削减开支以减少赤字的时刻，更是一笔不该花的冤枉钱！

再看看我们的省政府，不顾老百姓的反对，在大力推行HST税制，所有实施HST的省份失业率都偏高，而未实施HST的省份却最低。以卑诗省为例，从实施HST以来，失业率已足足增加1%，流失数万个工作机会，有如灾难一般。反HST联盟发言人狄兰尼（Chris Delaney）强调，HST将税务负担从企业移转至个人，即收窄税基又增加失业率，对老年人及低收入人士冲击最大。在决定取消HST还是保留HST的公投中，果然如前省长温德心（Bill Vander Zalm） 所料，省民用手中的票来撤销HST！

北美的经济强差人意，不少移民在加拿大找不到理想的工作，只好回国去从业。在国内辛苦挣钱，家属在这边牵挂，他们被迫无奈做着空中飞人，要时常飞来飞去，满足所谓的居住时间要求。他们在国内挣钱纳税，还要补加拿大的税，钱最终还是拿到加拿大来花。最近报纸报道，房地产再次火爆，是因为中国的投资移民和升值了23%的人民币的投入。中国的移民为加拿大政府做了极大的贡献但仍要受到如此的限制。每次过海关要担惊受怕，挨批受审，象做了贼似的，真是不可思议！
　
可以说永久居民的“移民监”给不少移民家庭带来灾难：夫妻长期分居、离婚、子女得不到双亲的关爱、个别吸大麻、甚至犯罪、家庭破裂、心理扭曲、精神障碍… …，最后的结果是给政府和社会带来更大的麻烦。为什么不找国会议员们提出取消永久居民的移民监？为什么不学习仿效欧美等移民国家的更松散的居住要求？难道我们要被动等待，坐以待毙吗？

政策是人定出来的，是基于民意的。而民意也是有时间性的，此一时之民意非彼一时之民意。善良的移民快醒醒，不要把这些政策看成圣经了。一个政策制定出来，如果反对的人多，它也是要注定被修改的。上有政策下有对策，只要找准其中的政策空子，就可以在不违法合情合理的情况下先保住身份再说，至于以后，说不定哪一天换一个执政党上台后觉醒了！无论如何，今后的移民政策肯定是跟随世界大潮流，会更科学化，更人性化的！

加拿大居民通常能依据以下3个理由来解决申请或更新（延续）枫叶卡
　
（1）人道理由
一个人一生有一次机会以人道同情的理由申请或更新（延续）枫叶卡，按此理由办理，必须有充足人道理由，准备大量取证的材料，还必须由非常专业的移民律师操刀，问题是这样将会花费很多钱财，精力以及时间，还是不一定能成功。稍为细想，要感动当今的移民官，谈何容易！
　
（2） 外派
如果为外派而外派，总是有问题的。很多老婆派老公，朋友外派朋友的故事很多，这样外派的公司，无论在工资，税单，雇佣关系等等方面，要经得起移民部的严格审核是不容易的，通常你本人还得与移民官面谈。通常托人代办，可能会花费更多精力，物力和财力，还是不一定能成功。毕竟为外派而外派的做法，不但成功率有限，反而你在移民部的记录是花花绿绿的，对今后配偶团聚的影响是不可避免的！不敢苟同。
　
（3）时间住满
是指法律上的时间住满, 也即是护照上显示住满, 满足「加美出入境纪录」的要求，并不是你我他说住满就住满。

申请更新（延续）枫叶卡的一般步骤是：首先是填居住的时间表（具体来说是递表签名的当天，往过去5年倒算，只要住满2年是符合的），甚至要把所有的护照复印件（一页不漏全部复印）同时交上去，移民部通知你来取枫叶卡时一定要提供护照原件核对，只要一致，当场发给你新卡，不要见官面试补充材料，非常容易简单！
　
综合以上的（1）和（2），我们只能从时间住满（3）入手，在合法合情合理的前提情况下申请更新（延续）枫叶卡。也就是如何不用坐移民监又达到时间住满的要求。面临需要解决两大核心难题：
一是，实际离开北美圈，但加美官方记录没有离开。 
二是，合法出入中国，但护照上没有出入境章。 
通常人的思维是，这是不可思议的，简直是天方夜谭！

而我们提供的方案恰恰已经彻底合法地解决了这些难题：
一，实际离开北美圈，但美加官方记录没有离开。
采取的战略措施是，在海陆空全方位的包围之下，从最脆弱的地方进攻突破。最危险的地方往往是最安全的。明明人是离开了北美，结果却显示你还在。

二，合法出入中国，但护照上没有出入境章。 
采取的战略措施是，在中国边境「管进管出」的机制下，也就是公民不管进出中国，护照上都要盖章的情况下，迂回曲折，避重就轻。明明人已进出中国多次，结果却是护照上无出入境章。

在此奉劝大家，不要造假，一定要在合法的情况下才可实施方案。

有人问：
（1）如果我不提供旧护照，换一本新护照申请，可以吗？答案是不行的。改换一本新的护照去申请，隐瞒过去的出入境记录，新的护照永远无法说明过去的居住时间，移民部一定会要求你补充材料和面试。而一旦被移民部盯上，你永远要补材料补到怕也补不完整的，因为生活居住的记录是辅助条件，而不是首要条件，你可以提供你的中国出入境记录，然而中国政府从未把中国公民的出入境记录以独立文件形式提供给任何的第二个国家（香港和台湾政府除外），中国边境是「管进管出」的机制，公民进出中国时，护照上都要盖章。每个中国公民的出入境记录就是护照上的出入境章，哪怕你从太空中进来，也要盖出入境章（唯独我们提供的合法方案可以规避以外），所以事实是不会有单独的出入境文件提供给加拿大的服务。即使你搞关系走后门，假的真不了！
（2）反过来，如果我用新的护照出入境，申请时用旧护照，可以吗？答案一样也是不行的。你回中国在国内说护照丢了可能很容易给你补发一本新的，那当然旧护照（记住你回国时盖有中国的入境章）在中国的系统里是作废的了，从今以后你只能用新的护照出入中国，对吧，可问题是你当初用旧护照回国时盖的“中国入境章”不是很明显地显示你一直在中国呆吗？不然你怎么回国呢？… …好了，如果回来加拿大补发，那可不是那么简单了，中领馆一定要你提供当地的警察部门报案挂失证明，这些都是有记录在案的，难道你还敢用挂失的旧护照去申请吗？还有在加拿大系统你岂不是有两本有效的护照了吗？ ！
（3）如果我加盖或涂改出入境章，可以吗？绝对不行。你千万不能做违法的事情，你不可能私自将护照上的出入境印章涂改或人为破坏，也不可能搞关系走后门让中国每个出入境边防部门放你一马！根据《中华人民共和国出境入境边防检查条例》的相关规定，持用的出入境证件不得涂改、转让、伪造、变造，否则视为非法。还有你当面交上来的原件，移民部官员首先是每页都要进行电脑扫描，保存在个人档案（作假的后果对今后的影响是不堪设想的！），然后才让你补充材料证明。
（4）两本护照不行，涂改出入境章也不行，那《港澳通行证》总应该可以避开中国的出入境章吧？ 更不行，护照上的出境章与入境章不齐全，反而自露马脚。中国政府发给中国公民的《港澳通行证》只限于中国大陆和香港之间的出入境使用，有出才有进，有进必有出，不管是中国边检，还是香港出入境事务处，对你手持的《港澳通行证》的出境和入境必须是前后一致，同一证件同进同出（包括拥有因公因私护照的人）。比如，你从加拿大飞到香港就不能出示《通行证》，因为里边没有中国的出境章，他们马上知道你不是从中国大陆来的，唯有如实交出护照，搞不好甚至有不好记录在香港如当是小事的话，那香港政府是随时配合提供你的出入境记录给加拿大政府那才是大事呢！
以上就是加拿大移民部最近要打假的类似案例！
因此，通过对以上问题的分析，不少人是很清楚的，是不是无路可走呢，答案是否定的！天无绝人之路！我们公司在北美是唯一的一家从事涉及移民和旅游等综合性公司，移民和旅游是两个不同的专业方向，我们不是最专业的移民公司，也不是最专业的旅游公司，但我们对两种不同方向的业务都十分精通，我们把移民和旅游有机结合起来，产生了交叉学科，是两者都涉及的边缘科学，是我们为你定制成功解决方案的有力背景。
经过多年案例的分析，揉合多年相关经验，沤心呖血，根据最新的「加美出入境纪录交换制度」，我们终于总结出一套行之有效的保住枫叶卡的秘诀，为5年内住不够2年或甚至不能来居住的新老移民指点迷津，针对具体情况为你度身定做最佳方案，越早安排越有利越安心，心动不如行动，只要拔通 
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